

佳木斯向阳区统一更换牌匾遭商家吐槽：

拆得快安装慢 只能挂条幅揽客

市城管综合执法局：执行有偏差被叫停 正加紧重新设计

文/摄 生活报记者 王萌

近日,本报接到多名佳木斯向阳区的商家和市民反映,当地统一更换沿街商家牌匾,可是一部分商家的牌匾被拆掉之后始终没安上,给商家经营和市民购物都带来很大的麻烦。接到反映后,记者赶往佳木斯进行采访。

牌匾一周前“下岗”到现在也没安上

8日,记者走访了佳木斯红旗街、光复西路、长安西路等多条街道,发现元旦前拆掉的商店牌匾已经安装,未能及时安装的基本上都是元旦之后拆除的。在长安西路记者看到,做好的牌匾连成一行,灰底不同颜色的牌子,字普遍都是白色,字体有所变化。受到门面宽度的影响,一般的牌匾只能容纳四到六个字。

红旗街是反映比较强烈的,记者看到,商家门口放着拆牌匾用的脚手架,门口上方的牌匾已经拆走,留下一个四方形的铁框子。商家的玻璃门上都张贴着“正常营业”的提示,有的商户自

备了标注着店名的条幅。在市民的引领下,记者来到红旗街上的一家快餐店。正在柜台里忙着蒸包子的大姐告诉记者,牌匾大约是元旦时候区里面的城管执法部门的工作人员拆的,“我们以为也就一两天就能给安上呗,可是谁能想到这么长时间,到现在还没有信儿呢。”“哪个商店没有牌匾,这是门面,谁也不能捂着脸做生意,不挂个牌子谁知道你是干啥的。”另一个商家的张先生有些着急。据他介绍,当时拆牌匾的时候,这一段街路十来个商家只用了不到一天的时间,可是新牌匾到现在也没挂上。



新牌匾有限制 店铺项目、特色体现不了

采访时记者发现,对于新牌匾容纳的内容少和特色不足是商户们吐槽最多的地方。“这么好的牌子说拆就拆了,我们觉得心疼啊。”经营炸鸡店的张大娘无奈地说。她家牌匾上的字拆下来都收起来了,放在只有几平方米的小店的一角。记者看到,字是黄色的,还有一个圆形的灯箱LOGO,上面是小店的标识。张大娘说:“这些字都是我

家孩子找人设计的,现在我们打听知道,新牌匾上不能安标识,字也要缩小,那我们这个小店的特色咋体现?”一个复印社的商户告诉记者,换了牌匾之后,只能体现一部分经营项目,影响杂项的生意。而一个药店的经营表示,按照新规定,活动字大小只能占牌匾的三分之一,这么小的地方,也体现不了店铺的特色。

执行政策有偏差 更换行为被叫停

当天,记者采访了向阳区城管综合执法局。负责人承认,部分牌匾拆掉之后未安装,而且目前正在重新设计当中。由于更换牌匾的行为是市里统一行为,他建议记者向佳木斯市城管综合执法局了解详细情况。

记者随后联系了佳木斯市城管综合执法局,相关负责人表示,向阳区在执行牌匾统一整治的过程中出现偏差,该区的更换行动已于3日被叫停,现在出现的所有问题也都来自于此。

据介绍,这次户外广告和牌匾规范整治的确是全市的行为,主要以市区街道中心地段牌匾广告为重点,进行全面整治。先期重点打造“五横五纵一区”示范街区,包括长安路、中山街等10条街路和市机关中心周边区域等。

但是向阳区在整治过程中,执行政策有

自己的牌匾没用两年 新牌匾又得承担费用

一家商户老板告诉记者,自己家的牌匾刚用了不到两年,整体制作费用达到8000多元,这次统一更换牌匾也被拆掉了。另外,据记者随机采访的商户们介绍,按照城管执法部门说法,这次统一更换是免费的,但是实际上免的是牌子的费用,牌匾上的活动字还是要商户自己掏

钱,而牌匾制作主要就贵在活动字上。一个商户说:“最简单的办法是交给城管执法给制作,每个字的制作和安装加一起是170元左右,如果自己到外面去制作,还要经过城管的审批,虽然能便宜一些,但是手续上反而更麻烦。”

牌子安一半就让等 差4个关键字看不懂

在长安西路上,一个新换牌匾引起记者注意,匾上只有4个字“宫老太太”。单看这个匾,看不出是店是干什么。

“我也纳闷这个事呢,还剩4个关键字,啥时候能给我们贴上啊。”店主直摇头。原来,牌匾上

还有4个关键字“冷敷贴店”,由于地方不够,4个字据说能变小放在旁边,大字统一做,小字要单做,到现在也没安上。店主当即打电话问了一下,然后告诉记者说,主管部门说还等等。

安达汪女士反映

母亲已去世 银行卡竟还在网购

支付宝:系盗刷 已报案 将给予赔偿

生活报讯(记者郭登攀)7日,记者接到安达市的汪女士电话反映称,她的母亲李女士于2018年7月17日因病身故,近日,汪女士在打印母亲银行卡流水时发现,一张母亲名字、尾号为5019的中国农业银行借记卡里出现58笔支付宝的付款明细,共计2847.91元,时间从2017年4月14日一直延续到2019年7月7日。“我妈妈去世时已经80岁了,一直使用的是老年手机,她也不会

使用和绑定支付宝,怎么会多出这58笔支付宝的消费记录呢?”带着诸多疑问,汪女士拨通了支付宝的95188客服电话,在经过一系列的调查后,支付宝向汪女士解释称,银行卡确实被盗刷了,但只能按保险公司理赔条款的内容,由保险公司承担用户在两年内被盗刷盗用的损失,随后,支付宝给汪女士打到银行卡里770.06元理赔款。

随后,记者拨打了支付宝95188的客服电话。在知道记者采访后,一位阿里东北大区的负责人高女士给记者打电话称,她全面了解一下整件事情的经过,他们查到这58笔盗刷记录都是一人所为,都是在淘宝上买物品刷的,他们已经报案了。通过警方获悉,给李女士银行卡绑定支付宝的是一位南方城市的“买家”,不认识李女士及其家人。此前已经赔付给汪女士770.06元,

其他的盗刷款项,系统无法完成理赔,支付宝从人道主义和情感上,也给予补偿,等审核通过后,就会打给汪女士。至于老人的银行卡是如何绑定支付宝的,高女士说,如果想将银行卡绑定支付宝,必须要经过四要素(身份证号、银行卡号、手机短信验证码及姓名),因为老人的防范意识较弱,盗刷的人要拿到这四要素比较容易。提醒大家要多多防范,尤其是提醒家里的老人。

沁沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。沁沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。普洱茶:邦崴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话: 13204518939 广告勿扰



分类广告 中缝声明 企业招聘

业务办理电话: 15504651777 89682777 QQ/微信:80451

首个“中国人民警察节”致敬最美“警”色

搜集两年的宝贝“卡片册”丢失

11岁男孩难受哭了 求助警察叔叔 “奥特曼”真找回来了!

生活报讯(实习生郝天翔 鲁泽峰 记者黄迎峰)近日,哈尔滨市公安局香坊公安分局新城派出所接到了一件特殊的报警——寻找“奥特曼”。一个小男孩在外游玩途中,不小心把自己的挚爱奥特曼收集卡片册弄丢了。小男孩十分难过,无助又满怀期待地报警求助。

当天上午,报警电话的另一端传来了一个小男孩的声音,“叔叔,我的奥特曼丢了。”民警一面安抚孩子的情绪,一面询问详细情况。

半小时后,男孩和母亲来到派出所。原来,几天前,孩子带着一本装有200张奥特曼卡片的收集册出去玩,回家路上不慎将其丢失。这本收集册是小男孩用两年时间才搜集起来的,许多卡片是他“几经周折”得到的。由于丢失了挚爱,小男孩回家后一直哭,什么都不想做。见孩子“茶不思,饭不想”,妈妈也上了火。没想到,当天下午,孩子自己打电话找警察叔叔帮忙。

随后,男孩的妈妈向值班民警说明了情况。对警方来说,这件事不在正常的出警范围,但想到小男孩焦急又失望的样子,“警察叔叔”还是答应帮孩子寻找丢失的“奥特曼”,于是开始了一次特殊的出警。

根据孩子的回忆,民警到孩子曾



去过的地方调取了监控视频,监控显示,这本收集册丢失后,被一位女士捡走了。民警迅速找到这位女士向她说明情况,她便将收集册归还给了民警。民警立即将“奥特曼”送到男孩家中,眼见心爱的“奥特曼”失而复得,孩子的脸瞬间破涕为笑,高兴之余还将收藏册里的东西向民警介绍起来。第二天,小男孩和姥爷把一面鲜红的锦旗送到了派出所,“谢谢警察叔叔,要不是您帮助我,我自己真的找不到这些奥特曼了,警察节就到了,我和姥爷做了这个旗子送给您们做礼物!”小男孩说。



升旗仪式、事迹报告、短视频大赛 我省警察这样过节

生活报讯(实习生郝天翔 记者黄迎峰文/摄)1月10日,是全国第35个“110宣传日”,也是第一个人民警察节,全省公安机关举行警旗升旗仪式。8时30分,参加仪式人员齐唱警歌,宣读《人民警察人誓词》。

记者了解到,哈尔滨市公安局结合工作实际,策划了110主题宣传日、警营开放日、先优先进事迹视频报告、短视频大赛、征文摄影展等活动,激励全警以强烈的担当精神履行好党和人民赋予的新时代使命任务。



“警犬爸爸”也过节啦

生活报10日讯(杜洋 记者栾德谦)10日,为庆祝首个“中国人民警察节”,哈尔滨警犬训练基地组织开展重温入警誓词、健身悦跑、知识竞赛、拔河比赛等系列活动。

“海洋之心”主角搬新家 22日将在哈尔滨极地公园上演白鲸秀

生活报讯(记者薛宏莉)1月10日13时,随着两只白鲸跃入极地馆二期极地公园白鲸秀场的超大阳光池,哈尔滨极地公园成功完成了白鲸艾米拉和尼克拉的转移。世界最大的白鲸水下表演场“主角”已就位,一场全球首创的白鲸秀将于1月22日震撼上演。艾米拉和尼克拉,是世界首创的极地白鲸水下表演“海洋之

心”的主角,它们要从哈尔滨极地馆搬迁到“新家”哈尔滨极地公园。动物转移,安全是第一位的,为此,哈尔滨极地公园制定多套方案,定制专用设施,提前彩排,现场模拟。虽然白鲸来自北极,但要做到万元一失,转运时必须全程确保动物环境恒温。同时,为了保证白鲸的“新家”安全又舒适,白

鲸驯养师们浸泡在只有10℃的冰水中数十小时,提前排查池底、清理池壁,直到水质达标。据了解,极地公园白鲸家族的其他白鲸也将陆续搬入新家。1月22日,哈尔滨极地公园盛大启幕时,多只白鲸将与驯养师们一起,以全新的原创剧本、全新的原创音乐,共同演艺一幕全新的白鲸秀。

